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Questions 
 
1. Approximately what percentage of pregnancies in the United States is unintended? 

a. 25% 
b. 50% 
c. 75% 

  
 Answer: b 
 
2. Which of the following are potential barriers to adequately addressing reproductive 
options education in midwifery curricula? 
 a. Lack of teaching materials 
 b. Political pressures 
 c. Shortages of qualified faculty 
 d. All of the above 
 
 Answer: d 
 
3.  Which of the following organizations provides current information on the incidence of 
unintended pregnancy and abortion in the United States? 
 

a.  The Alan Guttmacher Institute 
 b.  The Centers for Disease Control  
 c.  The Kaiser Family Foundation 
 d.  all of the above 
  
 Answer: d 
 


